Juneunaa @yukKuusi
u_ee 2papuk

/KJ1acce

AJIT'EBPA



MapLupyT ypoka

1 cTaHUMSA «TeopeTvNeCKaﬂ Pa3MUHKa»

2 CTaHUUA «
3 CTaHUMA «H
4 CTaHUMNA « -

5 cTaHumsa «H

'locTpoeHue rpadomnka NMHENHON OYHKL NN
axoXxgeHue 3aHavyeHusa PyHKLnUn»
axoXgeHue 3HayeHna aprymeHTa»
axoxgeHue KoopanHaTt TOYKM

nepeceyeHnsa rpadPUKoB PYHKLUN»
cTaHuma PU3KynsTMUHYTKA

6 CtaHuua «l'lpaktnyeckoe NnpMMeHeHne NMHENHON
doyHKUMN 1 ee rpadomnKa»

7 cTaHuuna «llapameTpbi»
8 IToroBoe TecTupoBaHue
[logBegeHue NToros

1 [lomaluHee

3ajaHue



1 cTaHUMA « TeopeTnyeckas

pa3sMUHKa»

Kakyro 3aBMCMMOCTb O4HOMU
nepeMeHHOU OT APYron Ha3bIBaKOT
pyHKUMOHaANbLHON?

Kakas nepemMeHHas Ha3biBaeTcs
dyHKUnen?

Kakaa nepemMeHHas Ha3biBaeTcs
aprymMmeHTom?

HasoBute cnocoObl 3agaHusa oyHKUUMN.
YTo Ha3bIiBaeTcAa NUHenHoU pyHKUnen?



JInHeHas (pyHKIMS

DyHKYUS , KOMOPYIO MOACHO 3A0aMb
Gopmynou euda y = kx + b,
20e X — He3asucumas nepemernHtas, k,
b - nexomopwle yucia



 Kak Ha3biBaeTCcsA YaCTHbIU Crly4yaun

NUHenHou pyHKUNU y=kxeb-raphn b=0,
?



Kaxue uz ¢pynxuuu asisaromes npamou
NPONOPUUOHAILHOCIBIO.

e 1 8apuaHm 2 eapuaHm
a) y=17x a) y=-5x
X 2
6)y= —— 0)y= Ox
Y 13
B)y= E B)y = 7_)6

X 9



Kakue u3 ¢pynkuyuii aenawomcsa auneunvimu?

a) y=2x-3  nuHenHasa dyHKUUS,
B)y=7-9x =9GY nuHeitHas PyHKLMS,

X ] k=9
8)y = —+1=—x + ] IMHenHas 7

2 2 dYHKLMS, 2




2)y = 2+1 (PYHKLUNA HEMWUH. T.K. X B

X 3HaAMEHaTeEJle

0)y = x> —3  DYHKUMA HEMMH. T.K. X B
KBagparte

e)y:10X—7 — 28 7=2x 12
5 5 5 5

NMHEUHaa PyHKUMSA, k=2




* YTto ABnaeTca rpadpuKoM NMIMHEUHOW
dbyHKUUN?

« Ha3zoBute yrnoBou KoahpunumneHT
nUHenHou pyHKUUU y=kx+b.

 YTO noka3biBaeT yrroBowu
KO3 PULUMNEHT NMMHENHOU (PYHKLNN
y=kx+b?

 YTO noka3biBaeT b?



* [lo cxeMmaTu4yeckomy rpadouky
NMIMHEUHON YHKLUUKN, YKaXUTe Kakue
3HaKU NPUHNMAKOT kU b
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* [1pn Kakom ycnoBumu npsimble,
3apaHHble hopmMynamu

y:k1x+b1 " y:k2x+b2

napannenbHbI?



 [1pn KakoM ycrnoBumu npsmbie,
3apaHHble hopmMynamu

y:k1x+b1 " y=k2x+b2

napannenbHbI?

b, =be, b Sl



 [1pn KakoM ycrnoBumu npsmbie,
3apaHHble hopmMynamu

y:k1x+b1 " y:k2x+b2

nepecekaroTca?



* [1pn Kakom ycrnoBuu npsimble,
3apaHHble hopmMynamu

y:k1x+b1 " y:k2x+b2

nepecekaroTca?

k, #k,



 Kak 3Banu yyeHoro, cosgasLuero
KOOPAMHAaTHYIO CETKY Ha NJIOCKOCTU Mo
aHanormm c reorpapuvyeckumm
KoopaounHatamMmm?
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 KTO U3 yuyeHbIX BriepBble co3aan
NPAMOYrosfibHYyH CUCTeMy KoopauHaTt?



OpaHLUYy3CKUU YYEHbIN
PeHe [lekapT, 17 sex




2 cTaHuus «locTtpoeHue
roadprka NMHEUHOWN QOYHKL NN »

[locTpouTe B 0O4HOU CUCTEME KOoOpAUHAT
rpadomnkn pyHKUNN 1

=0, 5x — 3x = ——
u=9 /



3 cTaHuua «HaxoxxaoeHne 3Ha4YeHus
aprymMeHTa no sagaHHoMy

3HAYEHUIO PYHKLNN »
Hanaunte Kakoe 3Ha4YeHune NnpuHUMaeT

dyHKUMA

y=0,5x—-3

npuv x=8



3 cTaHuua «HaxoxxaoeHne 3Ha4YeHus
aprymMeHTa no sagaHHoMy

3HAYEHUIO PYHKLNN »
Kakoe 3Ha4yeHune npuHuUmaeT pyHKUUA

y=0,5x—-3
npu x=8 ?
y(8)=0,5-8—3=1
A(8;1)



4 cTaHuMsa «HaxoxxoeHne 3HavYeHus
aprymMeHTa no sagaHHoMy

3HAYEHUIO PYHKLNN »
anI KaKOM 3HA4Y€HUUN aPrymMeHTa,

3Ha4YeHue (pyHKLUHn

1

=——Xx
>

paBHoO -1,5



4 cTaHuMsa «HaxoxxoeHne 3HavYeHus
aprymMeHTa no sagaHHoMy

3HAYEHUIO PYHKLNN »
HanguTte npn KakoMm 3Ha4YeHUU aprymMmeHTa

3Ha4YeHue (pyHKLUHn

1
y=——x
4
paBHoO -1,5
1
vearn-1,5,x —— e I



5 cTaHUMa «HaxoxageHne KoopauHaTt
TOYKN NepeceyYeHns rpadduKoB

OYHKLUNN»
Havaure KOOPAUMHATHI TOYKHU IepeceueHUus
rpagukoB QyHKIIAH

1
— S —
u=0,5x-3 hY p



5 cTaHUMa «HaxoxageHne KoopauHaTt

TOYKN NepeceyYeHns rpadduKoB
doyHKLMN»
Havaure KOOPAUMHATHI TOYKHU IepeceueHUus
rpagukoB QyHKIIAH
1
=0,5x -3 =——X

w=u,ox y 4

1
——x=0,5x-3

4

x=4
y(4)=-1
Omeem : (4;1)






6 cTaHuua «l'lpakTndyeckoe npuMmeHeHue

NIMHENHOW OYHKLU MK N €€ rpadduka»

CkopocTh pacnpocTpaHeHusi 3ByKa B BO31yXe B
3aBMCHMOCTH OT TeMIIepaTypbl BO31yXa MOKET
ObITH HAM/ICHA NPUOIUKEHHO 110 hopMyJIe
v=331+0,6¢,

2oe v — ckopocmb (m/ c), t — memnepamypa (°C).
Hauanre CKOPOCTH PaAaCPOCTPAHEHH 3BYKA B
3UMHHUI IeHb ¢ Temmneparypoii —35°C

1 B JIETHHII JeHb ¢ Temmeparypoii 35°C.



6 cTaHuua «l'lpakTndyeckoe npuMmeHeHue

NIMHENHOW OYHKLU MK N €€ rpadduka»

CkopocTh pacnpocTpaHeHusi 3ByKa B BO31yXe B
3aBMCHMOCTH OT TeMIIepaTypbl BO31yXa MOKET
ObITH HAM/ICHA NPUOIUKEHHO 110 hopMyJIe
v=331+0,6¢,

2oe v — ckopocmb (m/ c), t — memnepamypa (°C).
Hauanre CKOPOCTH PaAaCPOCTPAHEHH 3BYKA B
3UMHHUI IeHb ¢ Temmneparypoii —35°C

1 B JIETHHII JeHb ¢ Temmeparypoii 35°C.

Orser: 310m/c, 541 m/c.



B meouuune u ceuicmonozuu




B 3xkonHomuke




[lyTb MeTeopuTa Ha 3Be3AHOM
HeOe

Cnep anbda-yacTuuy B Kamepe
BunbcoHa



7 cmanuua «llapamempuot)

1. Hamgute 3Ha4YyeHue a, ecrniu U3BECTHO, YTO
rpadouK PYHKUUWY = ax+4 NPOXOOUT
yepes ToUKy M(3;-2).

2. ['padounk nMHEHON OYHKLUUK Napannenex
rpaduKy OYHKUUNy =5x+0,7 W MPOXOOUT
yepes Touky A(-1,2; -6). Hangute
doopmyny NMMHENHOWU PYHKLNW.



y=kx+b

k=35

y=5x+b
5-(-1,2)+b=-6
b=0

Omeem . y = Sx.



8 ctaHumA «Atorosoe
TeCTUpoBaHue»




Jlomauinee 3a0anue

ONe 365, 370, 372(a,0)

OTemnepatypa Bo3gyxa B Yebokcapax c 0
yacoB A0 10 yacoB 18 HosOpsA namMmeHsnacb
NMVUHENHO. Y3HaunTe TemMneparypy sosayxa c 0
yacoB 00 10 4acoB 18 HosOpsA U HanaguTe
dopmyny NUHENHON QYHKUUN (x-BpemMs B
yacax c warom 1; y-temneparypa Bo3gyxa).
[locTpouTte rpadpuk N3MEHEHUS
Temnepartypbl BO3gyxa B AaHHOM nepuoae
BpemeHU. Kakaa Temnepartypa Bo3gyxa
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Umozu ypoka:



Cracnoo




